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Kaxumu MHOroyroJibHUKaMHM SIBJISAIOTCH 00KOBbIe TPAHH NPAMOI
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BOKOBBIE 'PAHU —
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BOKOBBIE 'PAHU —
ITAPAJIJIEJIOI' PAMMBI

VYieaum BHUMaHue NpsiMoii npu3Mme. Eé kiaccupukanus 3aBUCHT OT

TOroO, Kakoii MHOTOTPAHHHUK JICZKUT B OCHOB

anuu. Kakne MblI 3HaeM?
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Teopema

[Tnomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH MPSIMOM TPU3MbI PaBHA
IPOM3BEICHUIO BBICOTHI IPU3MbI HA IEPUMETP €€ OCHOBAHUSA
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3agaua 1

JlaHo:

ABCA B,C, — npsimas
TpeyroJibHasd npusma
£ACB =90° £BA,C =30°
AB=10, AC=5
HavTu: S

PemieHnue:

1) A,C L BC = AA BC — npsiMoyr. S

=(al+az+a3+...an)'h =

POCH.

=(al+az+as+--

-an) - h =

=)
=(al+az+a3+---an)’h:

— (a, + as 4+ a5 +

ce-an) - h —

) =4
=(a; +a,+az+ ...an) -h =

= (a, +a2+al;,"3l1 ...an) -h =

D




3agaua 2 1

JlaHo:

ABCDA B, C,D, — mpaBuJibHasi A1
NpsSAMOYToJibHAsA NpyU3Ma

£BDB, = 60°

=(ataytazt..an)-h=

= (al + azp;F ag + an) : h =

P

Peimennue: : R
1) AB | AD,B,B | AD = AB, | AD ‘
B,C, IAD = AB, | B.C,
AB,C,D — npsiIMOyroJibHUK A 4 oM ,
2)d=B,D=AC, D
3) £ ABD = 45°, AABD — npsimoyr. =

=(a; +a,+az+ ...an) -h = _£31+32+a3+"'anl h =
= AB = AD = 4 (cvij™ Pocn.

—(a; +a,+azs + ...an)-h = — @1 +a,+az + ...an) -h =

= P
5) BD = DC,, ADCC, — mpsAMOyT. = =@ tat+az+..an)-h =
Pa-.

C




